

Pravila i uslovi nagradnog konkursa “Lov na blago 2023”

Organizator nagradnog konkursa

Organizator nagradnog konkursa je Infostud 3 doo Subotica, Vladimira Nazora 7, 24000 Subotica, MB: 20175095 (u daljem tekstu: „Organizator”).

Vreme trajanja nagradnog konkursa

Nagradni konkurs se organizuje za vreme trajanja Regionalnog Sajma Poslova, odnosno u periodu od 24. 10. 2023. godine sa početkom u 00.01 časova do 31. 10. 2023. godine sa završetkom u 23.59 časova.

O nagradnom konkursu

„Lov na blago 2023” je nagradni konkurs koji sprovodi Organizator, na kojem posetioci događaja „Regionalni Sajam Poslova 2023”, pretražujući štandove na Sajmu imaju prilike da pronađu iskačući grafički element (ikonice) na stranici www.rs.regionalnisajamposlova.com i tako se mogu upisati među potencijalne dobitnike nagrada po isteku konkursa.

Srećni dobitnici će biti nasumično izabrani putem softvera za izvlačenje upisanih imena učesnika, i javno objavljeni kroz komunikacione kanale sajta <http://www.poslovi.infostud.com>.

Zadatak nagradnog konkursa

Posetioci koji žele da učestvuju u nagradnom konkursu, imaju zadatak da posete što više štandova poslodavaca u različitim kapsulama, kako bi imali veće šanse da pronađu iskačući grafički element (ikonice) na stranici. Pronalaskom iskačućeg grafičkog elementa (ikonice), posetilac dobija priliku da ostavi svoje osnovne kontakt podatke za nagradnu igru.

Uslovi za učešće

Pravo učešća u Konkursu imaju svi državljani Republike Srbije, sa trenutnim boravkom u Republici Srbiji, starosti preko 18 godina, koji svojom aktivnošću na sajtu www.rs.regionalnisajamposlova.com pronađu iskačući grafički element (ikonu) i ostave svoj kontakt za učešće u nagradnom konkursu (dalje: Učesnik).

Da bi Učesnik koji ispunjava uslove iz prethodne rečenice mogao biti nagrađen, neophodno je da ostavi kontakt podatke (ime, prezime, grad, email ili broj telefona) kako bi mogao biti kontaktiran ukoliko bude izabran među 21 nagrađenih dobitnika. Jedan učesnik na osnovu svoje aktivnosti ima pravo da popuni više prijavi za nagradnu igru u toku trajanja događaja.

Učestvovanjem u nagradnom konkursu Učesnik potvrđuje da je upoznat i saglasan sa pravilima i uslovima nagradnog konkursa. U nagradnom konkursu ne mogu učestvovati lica zaposlena kod Organizatora i lica koja su na bilo koji način učestvovala u pripremi ili realizaciji ovog nagradnog konkursa, kao i najbliži srodnici ovih lica: roditelji, deca i supružnici.

Nagrade

Nagrade koje smo spremili su:

- Glavna nagrada: vikend u Hotelu "Mona" na Zlatiboru
- 10 Poslovi Infostud poklon paketa iznenađenja (u okvirnoj vrednosti od oko 2.000 rsd po paketu)
- 10 vaučera za nabavku knjiga u Vulkan knjižarama

Troškove slanja poklona na adresu dobitnika snosi Organizator.

Diskvalifikacija iz nagradnog konkursa

Ukoliko se posumnja da neko od Učesnika ne poštuje pravila i uslove nagradnog konkursa ili da pokušava na bilo koji način da zloupotrebi učešće u nagradnom konkursu, Organizator zadržava pravo da Učesnika diskvalifikuje.

U slučaju da Organizator u periodu od 2 radna dana od trenutka izbora dobitnika ne može da stupi u kontakt sa dobitnikom nagrade putem kontakt telefona i kontakt mejl adrese, kao i ukoliko dobitnik ne dostavi tražene ili ostavi pogrešne podatke, nagrada će biti dodeljena drugom Učesniku koji će biti naknadno izvučen.

Publicitet

Učešćem u nagradnom konkursu, Dobitnici nagrada su saglasni da se njihovo ime i prezime, i grad iz kojeg dolaze, mogu podeliti od strane Organizatora u svrhu javne objave Dobitnika, a u cilju transparentnosti nagrađivanja. Ovi podaci neće biti korišćeni u druge svrhe.

Odgovornost

Organizator nije odgovoran ukoliko platforma preko koje se sprovodi istraživanje privremeno bude van funkcije usled više sile ili slučaja, odnosno, usled događaja koji su van kontrole Organizatora. Organizator nije odgovoran za netačnost podataka koje Učesnici u sklopu nagradnog konkursa o sebi predstave.

Prekid nagradnog konkursa

Nagradni konkurs se može prekinuti u slučaju više sile ili događaja koji su van kontrole Organizatora o čemu će Učesnici bez odlaganja biti obavješteni putem pisanog obavještenja na sajtu Organizatora.

Izmena pravila i uslova nagradnog konkursa

Organizator zadržava pravo izmena i dopuna pravila i uslova nagradnog konkursa, uz obavezu da blagovremeno o tome obavesti Učesnike.

Treba još znati

Učesnici prihvataju da, ukoliko prilikom učestvovanja u nagradnom konkursu, kršenjem pravila i uslova nagradnog konkursa na bilo koji način pričine štetu Organizatoru, za istu snose punu odgovornost. Za sva dodatna pitanja i pojašnjenja u vezi nagradnog konkursa, Učesnici se mogu obratiti Organizatoru na e-mail adresu: jovan.milic@infostud.com

Korišćenje podataka

Svi kontakt podaci prikupljeni od strane učesnika nagradnog konkursa biće korišćeni samo u cilju kontaktiranja nagrađenih učesnika, i objave dobitnika. Organizator se obavezuje da u obradi podataka o ličnosti Učesnika u svemu postupa u skladu sa odredbama važećeg Zakona o zaštiti podataka o ličnosti, kao i Obaveštenjem o obradi podataka o ličnosti koje je istaknuto na sajtu Organizatora.

U Subotici, 21. 07. 2023. godine.